

网银助力小微企业发展

华夏银行

延伸阅读

华夏银行推出新一代个人网银

今年,华夏银行新一代个人网上银行上线,旨在追求“新体验,新服务”,通过易用、安全、人性化的设计和丰富的产品功能带给客户全新体验。据悉,在功能上,新一代网上银行为客户提供“一站式”服务,拥有账户管理、投资理财、转账汇款、跨行账户管理等多种个性化功能,让客户足不出户,轻松办理各项金融业务。

华夏银行南京分行电子银行部人士介绍说,新一代个人网银中新加入“跨行账户管理”和“账户总览”两大特色功能,极大便利了个人网银客户的资金集中管理。其中,“跨行账户管理”业务为华夏银行新一代网上银行的独创,领先同业。通过这个业务,客户可将本人在其他银行(需对接人行网上支付跨行清算系统)开立的卡、账户追加至华夏银行网银,通过华夏银行网银系统全面展示客户在各家银行账户的资金情况,使客户对自身财富状况一目了然,同时客户可以对其他银行的账户进行余额查询、明细查询、汇款收款等操作,方便集中统一管理自身财富。至于“跨行资金归集”业务,只要客户将其他银行的卡或账户签约至华夏银行网银,就可实现查询账户的余额和明细信息,就可使用跨行收款功能,将它行账户或卡上的资金集中归集,统一管理。这将有助于客户轻松编制资产负债表,对其投资理财来说,将带来极大的方便。

记者还了解到,华夏银行着眼长远,对网上汇款进行了大让利,费率水平远低于同业平均水平。目前,该行针对贵宾客户已实现汇款手续费的全免;针对普通客户,推出跨行实时到账汇款,手续费全免。

现代快报记者 刘果

作为一家全国性股份制商业银行,华夏银行致力于打造“中小企业金融服务商”,积极开展小企业金融服务的探索与实践。今年里,借助迅猛发展的电子银行业务,华夏银行为中心企业量身定制了网银跨行资金归集业务、B2B电子商务产品等特色产品,成为小微企业发展助推利器。

助力小企业 解资金归集难题

张先生是一家餐饮连锁公司的老板,目前公司有8家门店,正处于扩张期。随着业务的不断增加,资金结算上的烦恼也逐渐增多。为保证销售资金的安全和集中使用,张先生要求各餐饮连锁店每天将现金营业款存入当地以他本人名义开立的银行卡中。因各门店周边附近的银行不同,开立了多个银行账户,资金非常分散,增加了财务人员的对账、划款和资金统一管理的难度。

近期,张先生开通了华夏银行的网上银行,不仅实现对各银行账户资金的统一归集,并且资金实时到账,不收手续费,彻底解决了张先生资金结算的烦恼。同时,张先生根据资金归集情况进行相应的理财规划,例如购买“天天利”理财等,有效提高了资金效益。“现在一下子轻松了不少。”张先生感叹说。

据华夏银行相关负责人介绍,网银跨行资金归集业务是华夏银行为方便小微企业集中管

理资金,创新推出的网银服务,可为小微企业提供将他行资金转入华夏银行账户的服务,被归集账户可以是本人他行账户、他人他行账户、本人本行账户和他人本行账户,有效满足了客户加强现金收支管理和财务集中的需求。华夏银行网银跨行资金归集资金实时到账,有效提高了小微企业提高资金结算效率。

据悉,华夏银行是目前业内为数不多的暂免手续费的银行之一,极大降低了客户的转账成本。

有效资金监管 确保交易安全

为帮扶中小企业开展电子商务,解决电子商务平台在金融业务需求方面的问题,华夏银行还创新推出了B2B电子商务产品。通过为中小企业提供在线支付结算和快捷化融资,着力解决参与电子商务的各方的支付结算和资金管理的需要,从而发挥商业银行在电子商务中提高资金管理效率、化解业务风险、扩大交易规模的积极作用。

资金安全是电子商务的参与者最关心的问题之一,交易资

金的有效监管也一直是制约电子商务发展的瓶颈。华夏银行经过大量的市场调研和客户需求分析,深入研究电子商务的运营模式弊端和系统性风险,借鉴证券第三方存管的经验和特点,设计出国内领先资金结算和监管方案。

据介绍,该方案主要以银行特殊账户存储交易资金为核心,以银行、商户和会员三方管理交易资金为手段,有效规避市场风险,促进业务健康发展,保证了交易资金的安全性。

突破物理网点 实现跨行交易

在电子商务快速发展的市场经济环境下,时间成本是困扰各类电商企业的另一个问题。为在最短的时间内对接所有银行从而允许所有银行客户均可参与交易,减少对接多家银行导致的技术环节繁多和维护成本增加,华夏银行B2B电子商务产品通过创新设计突破了单一银行客户的限制,电商企业通过仅对接华夏银行一家即可满足所有银行客户交易,使电商企业维护成本大大降低,从而实现客户效

益最大化。

华夏银行创新推出的B2B电子商务业务模式,不仅提供了对交易资金进行有效的结算和监管,有效解决了电子商务发展的瓶颈,还创新打破了传统的跨行交易壁垒,在支持中小企业发展方面做出了贡献。目前,华夏银行B2B电子商务产品服务领域涉及钢材、煤炭、原酒、能源、化工、木材、产权、公共资源、贵重金属、橡胶、招投标等20多个行业。

据悉,自产品推出以来,凭借其优秀的产品特性,先后荣获中国人民银行科技成果创新三等奖、第二十五届北京市企业管理现代化创新成果评审二等奖、中国金融认证中心“中国网上银行最佳业务创新奖”、中国电子商务协会“电子商务最具有成长进步奖”等多项大奖。